

SageGlass CONTRAFLAM[®] 30 Climatop

SageGlass and Vetrotech, subsidiaries of Saint-Gobain, have joined forces to offer a brand-new solution: SageGlass CONTRAFLAM 30 Climatop. This unique triple-glazed insulating glass unit (IGU) is revolutionizing the European market with its innovative features, combining SageGlass CONTRAFLAM 30 Climatop. SageGlass provides solar protection by tinting and clearing automatically to control daylight and limit excessive heat and glare. CONTRAFLAM 30 Climatop is a fire-resistant glazing solution that forms a barrier to heat for up to 30 minutes in case of fire, stopping it from spreading.

This solution offers unrivaled comfort and one-of-a-kind energy performance without compromising on safety.



Application:

SageGlass CONTRAFLAM[®] 30 Climatop is suitable for installation in windows, facades and glass roofs. It is compatible with all fittings. It is also suitable for both new projects and renovations.

Compliance:

SageGlass CONTRAFLAM 30 Climatop has been tested and certified by an independent laboratory for El30 classification (according to standard EN 1364-1). Please contact your sales representative for more information on compliance or other fire resistance classes/durations.

SageGlass Classic CONTRAFLAM and SageGlass Harmony[®] CONTRAFLAM



SAINT-GOBAIN

The unique solution, is available with both SageGlass Classic and SageGlass Harmony[®], offering enhanced comfort for building occupants while protecting them from the spread of fire. Discover what sets these solutions apart:

- Smart daylight and glare management without blinds
- Improved energy performance
- Maintains views and a connection to the outdoor
- El30 fire protection
- Acoustic insulation
- For SageGlass Harmony only: tints on a gradient, offering improved color rendering

About Vetrotech

Vetrotech Saint-Gobain International AG is a global manufacturer of fire protection, safety and highperformance glazing solutions which comply with the toughest requirements for all construction and marine projects. To find out more, visit <u>Vetrotech.com</u>.



Learn more about SageGlass.com

Industriestrasse 44 • 3175 Flamatt • Switzerland • +41 31 336 81 00 © SAGE Electrochromics. Inc. All rights reserved. SageGlass is a registered trademark of SAGE Electrochromics. Inc. MKT-3861